

ТРУБНИК

8 мая 2013 года № 17 [8116]

СРЕДА

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ДНЁМ ПОБЕДЫ!

Дорогие первоуральцы!
Позвольте от имени депутатов
Первоуральской городской Думы искренне
поздравить вас с Днём Победы!

В эти майские дни мы с особым уважением вспоминаем тех, кто в грозные годы Великой Отечественной войны встал на защиту рубежей нашей Родины, тех, кто ковал победу в тылу, тех, кто с волнением ждал своих близких с фронта. Наши деды и прадеды сделали всё, чтобы сегодня мы с гордостью и почтением отдавали им дань памяти, и память эта должна навсегда остаться в сердцах тех, чьё мирное небо над головой они защитили от страшного врага.

В канун всенародного праздника желаю всем первоуральцам мира, счастья, семейного благополучия!

**Председатель Первоуральской городской Думы
Н. Е. КОЗЛОВ**

Дорогие наши ветераны! Уважаемые земляки!
От всей души поздравляю вас с Днём Победы!

С каждым годом, к сожалению, остается всё меньше участников и свидетелей Великой Отечественной войны. Поэтому давайте как можно чаще вспоминать тех, кто отстоял нашу Родину. Сегодня ветераны, как никогда, нуждаются в нашем внимании и заботе. Давайте воспитывать детей и внуков, которым досталось мирное небо, так, чтобы они знали свою историю, гордились победами предков и уважали ветеранов.

Всех первоуральцев поздравляю с 9 мая. Ветеранам войны и труженикам тыла – крепкого здоровья и любви близких!

**Руководитель депутатской фракции «Единая Россия»
Наталья ВОРОБЬЕВА**

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!
Дорогие первоуральцы! Примите самые искренние
поздравления с Днём Победы!

9 Мая мы чествуем всех, кто отвоевывал шаг за шагом захваченные фашистами территории и остановил врага. Мы преклоняемся перед памятью наших земляков, кто отдал свои жизни во имя мира на земле. Вечная слава и светлая память павшим героям! Здоровья, мира и добра на долгие годы всем, кто дожил до сегодняшнего дня и вместе с нами празднует Победу над фашистской Германией. Мы склоняем голову перед подвигом наших земляков-ветеранов. Вы заслужили нашу благодарность тем, что не только отстояли мирную жизнь, но и восстановили разрушенное войной.

Уважаемые фронтовики! Управляющая компания «Наш город», продолжая добрую традицию, приглашает участников боевых действий Великой Отечественной войны, проживающих в домах, обслуживаемых нашей организацией, получить Подарочные сертификаты на выполнение сантехнических и электромонтажных работ на сумму 3000 рублей.

Обращаться по адресу: ул. Ватутина, № 50 (второй этаж), телефон 22-80-94. При себе необходимо иметь паспорт с пропиской и удостоверение участника войны.

Управляющая компания «Наш город»

ВНИМАНИЕ!

ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Подпишитесь на газету «Уральский трубник»
на 2 полугодие в любом отделении связи
за 185 рублей. В цехах Новотрубного завода
можно получать газету за 89 рублей.



Ветераны цеха № 8 (слева направо): Зоя Васильевна Мезенцева, Фёдор Михайлович Лень, Клара Григорьевна Шаламова, Василий Иванович Гусев, Мария Александровна Цыбина

ВЫСТРАДАННАЯ ПОБЕДА

На Новотрубном существует многолетняя традиция – накануне Дня Победы чествовать участников Великой Отечественной войны и трудового фронта.

Э тот год - не исключение. В стороне не остался ни один коллектив. К сожалению, с каждым годом людей, спасших Родину от фашизма, становится всё меньше. Да и те немногие в силу преклонного возраста, часто болеют, редко покидают дом. Поэтому председатель совета ветеранов цеха № 8 Людмила Бобыкина и председатель профкома Людмила Никулина навестили своих фронтовиков, поздравили, вручили по 1000 рублей.

Конечно, годы берут своё, но многим ветеранам военное время крепко врезалось в память. Они, перелистывая страницы старых альбомов, немало могут поведать о себе. Вот, Антонина Оборина, призванная в 1942 году с Новотрубного, была снайпером, метко стреляла. В страшном бою глазастая, шустрая девочка получила ранение. После госпиталя до Победы служила в хозяйственном взводе. Антонина Фёдоровна награждена орденом Отечественной войны второй степени и медалью Жукова.

В конце 44-го на Дальний Восток попал Иван Серебряков. Парень, в 17 лет ставший телефонистом в артиллерийском полку истребительного противотанкового корпуса, чётко выполнял задания командиров. В армии ему довелось служить семь лет. Иван Кононович награждён медалью «За Победу над Японией». А Леонид Маркович Мошонкин успел

и доблестно потрудиться до 1943 года, и повоювать на Белорусском фронте, на Дальнем Востоке. Об этом говорят многочисленные награды. Старший телефонист-ефрейтор был ранен, подлечился, вновь встал в строй, вплоть до 1948 года.

Эти люди рано повзрослели, испытали все тяготы фронтовой жизни, а затем добросовестно трудились на металлургическом производстве. Для потомков они - пример самоотверженности и патриотизма.

Что касается более молодых тружеников тыла и детей войны, то для них был

жизнь за океан, но юноша не согласился, поскольку вина за собой не чувствовал и скучал по родине. Однако, попал вместо Украины на Урал, где и остался жить. Фёдор Михайлович окончил металлургический техникум, затем с пуском трудился в восьмом цехе мастером на отделе. Жизненные перипетии не подкосили крепкое от природы здоровье, нынче ветеран отметит 90 летний юбилей.

Клара пришла на Новотрубный в феврале 44-го, когда ей было всего 12 лет. Серьёзную девочку взяли в техснаб рассылкой. Она разносила документы по цехам, ничего не путала, сознание, ответственность были недетскими. Ещё до окончания войны её перевели в цех № 4 учётчиком. Труженица тыла Клара Григорьевна Шаламова имеет немало наград и благодарностей.

В годы войны, когда мужчины ушли на фронт, тяжелейшие сельскохозяйственные работы легли на плечи женщин и детей. С 13 лет Мария Александровна Цыбина и Зоя Васильевна Мезенцева трудились на полях, разнорабочим был Василий Иванович Гусев... Большинство их ровесников на встрече признались, что испытали горькую, холодную и голодную юность – время огромных потерь, горя, частых похоронок. Тем не менее, они сохранили оптимизм и доброжелательность. На встрече пели песни военных лет, танцевали, и, как водится, подняли за Победу фронтовые 100 граммов.

Сегодня среди ветеранов-новотрубников 70 участников войны и 1502 – трудового фронта.

устроен праздник в музее истории завода. Как оказалось, у собравшихся удивительные судьбы, на которые война наложила свой трагический отпечаток.

До вероломного нападения фашистов Фёдор Лень жил в сельской местности недалеко от Донецка. Немцы оккупировали территорию, стали отправлять молодёжь на работу в Германию. Так, 18-летний Фёдор попал в Кёльн, на резиновую фабрику, где старые изделия молот в порошок для дальнейшей переработки. Освобождение пришло в 1945 году, однако, американцы долго ещё держали в лагере, уговаривали поехать

НОВОСТИ

ГЕРОИ НЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАБЫТЫ

В Свердловской области создадут банк данных мемориалов и воинских захоронений.

Оргкомитет акции памяти «Равнение на героев» обратился к общественности с просьбой оказать содействие в формировании банка данных о точном месте воинских захоронений и состоянии надгробных памятников на могилах героев войны. Сведения собираются до 20 мая. В дальнейшем будет организована системная работа по реконструкции, ремонту и уходу за надгробными памятниками на могилах героев.

ЗАВЕРШИЛСЯ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Об этом управляющие компании и руководители ТСЖ должны проинформировать жильцов.

Подача тепла в многоквартирные дома прекратилась 6 мая. Системы отключили после того, как на улице в течение пяти дней продержалась температура выше 8 градусов. Однако, ресурсоснабжающей компании рекомендовано обеспечить подачу тепла в дошкольные учреждения, больницы, дома-интернаты, если температура воздуха до 15 мая опустится, ниже обусловленной отметки.

ЧЕМ ГРОЗЕН СПЕЦНАЗ

В рамках празднования Дня Победы 9 мая на Динасе пройдет выставка образцов оружия и спецсредств, состоящих на вооружении сотрудников отдела специального назначения «Россы» ГУФСИН России по Свердловской области.

Посетителями экспозиции смогут стать все желающие. На обозрение будут выставлены различные виды и модификации стрелкового и штурмового вооружения, средства индивидуальной защиты бойцов спецназа, а также состоится демонстрация боевой машины «Выстрел». Посетителями экспозиции смогут стать все желающие.

За время своего существования отдел «Россы» прошел славный боевой путь, навечно вписав свое имя в историю управления. В настоящее время спецназовцы УИС базируются в Первоуральске на территории управления по конвоированию ГУФСИН. Кроме того, отделения «Россов» дислоцируются в Нижнем Тагиле, Тавде и поселке Сосьва.

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕШЕХОДОВ

Тема начавшейся Глобальной недели дорожного движения Организации Объединенных Наций (ООН), которая продлится до 12 мая - повышение безопасности пешеходов.

Статистика неумолима: ежегодно на дорогах нашей страны погибает около 8000 тысяч пешеходов. Мероприятия в рамках акции пройдут и в Первоуральске. Сотрудники Госавтоинспекции проведут различные профилактические меры, направленные на предупреждение ДТП с участием пешеходов. Проверят состояния переходов, усилят работу по выявлению фактов непредставления водителями преимуществ пешеходам. Особое внимание будет уделено дорожной безопасности детей.

ГИБДД напоминает водителям о повышенном внимании к пешеходам, заблаговременном торможении при подъезде к пешеходным переходам, тем более, что Неделя совпадает по времени с праздничными выходными днями, а значит, количество пешеходов в эти дни возрастет.

И СНОВА – КАЗАЧИЙ ФЕСТИВАЛЬ

В Первоуральске стартовал VIII межрегиональный фестиваль «Сторона, моя сторонушка».

Среди участников - 18 творческих коллективов. В том числе, артисты из Подольска, из поселка Григорьевка Оренбургской области, а также этнографический коллектив «Долина» из станицы Баклановской (Ставропольский край).

Ансамбли и солисты представляют традиционную казачью культуру на городских площадках. Программа насыщена различными мастер-классами, праздничными встречами. Так, 8 мая на сцене Дворца культуры металлургов пройдет гала-концерт, а 9 мая горожан ждут в парке на народных гуляньях.

НЕЗДОРОВАЯ КАМПАНИЯ ПРОТИВ ЛЮБИМОГО ЛАГЕРЯ

ЧИНОВНИКИ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ЛИШИЛИ ПЕРВОУРАЛЬСКИХ ДЕТЕЙ ВОЗМОЖНОСТИ ОТДЫХАТЬ ЭТИМ ЛЕТОМ В «ГАГАРИНСКОМ»

На последнем заседании городской Думы рассматривался вопрос об организации летней оздоровительной компании детей и подростков. О том, где и как проведут каникулы наши дети, депутатов проинформировала руководитель управления образования Нина Журавлёва.



Затронув тему отдыха в загородных лагерях, Нина Викторовна сообщила, что в настоящий момент проходит конкурс. В нём участвуют несколько претендентов, в том числе ФОК «Гагаринский» и муниципальное автономное учреждение «Детский загородный оздоровительный лагерь «Заря». Если первый – у первоуральцев не вызывает никаких вопросов, там отдыхали родители многих школьников, то о втором объекте никто не слышал. Оказалось, «Заря» находится вблизи посёлка Белокаменный – это в 25 км от Асбеста, в 105 километрах от Екатеринбурга, в 140 км – от Первоуральска. Понятно, что добираться туда, из нашего города, мягко говоря, утомительно.

«Гагаринский» на протяжении многих десятилетий являлся здравницей для юных первоуральцев. Там созданы все

условия, чтобы детям было комфортно. Корпуса, киноконцертный зал, столовая, спортивный комплекс с крытым залом находятся в отличном состоянии. Там проведены евроремонт. Чего только стоят закрытые бассейны с температурой воды 29-32 градуса – значит, можно купаться при любой погоде. Ко всему – кухня с современным оборудованием, опытные повара и полноценное, вкусное питание. В лагере чистая вода, поскольку – своя скважина, ухоженная территория... Положительные аргументы можно приводить и дальше. Казалось бы, чего ещё желать? Нашим детям повезло, не все территории имеют такие замечательные лагеря! Ан, нет.



Конечно, руководителям «Зари», знающим о современном комплексе под Первоуральском, никогда прежде и в голову не приходило предлагать свои услуги. Это просто нелогично – зачем ехать «за тысячу верст»? Спрашивается, кто же нынче был инициатором сделки? Этот вопрос задал депутат городской Думы Владислав Изотов и усомнился в её честности и прозрачности. Содействие организаторов продвижению на конкурсах, как известно, является нарушением антимонопольного законодательства. На что Н.Журавлёва, словно оправдываясь, ответила, что сговора с руководителями «Зари» не было. Более того, она вообще никогда не видела лагерь. А зря. Возможно, стоило перед принятием решения, как говорится, ощутить на себе все прелести вояжа – съездить туда-обратно, преодолев более 300 километров. Нелишне было бы посмотреть сам лагерь воочию, ведь дата его основания - 1939 год. Бесспорно, большой минус «Зари» - отсутствие крытого спорткомплекса. Капризная погода может лишить отдыхающих подвижных игр. Непонятна ситуация с бассейном. Фактически он есть - даже под крышей, но дети в нём ещё не разу не купались. Гарантий, что он заработает к первой смене, никто не даёт.

Заметим, в конкурсах применяется балльная система. Оценка идёт по разным параметрам, причём, учитывается не только стоимость путёвки. Кстати, разница составляет всего-то 500 рублей (в «Гагаринском» - 19500 рублей, в «Заре» - 18998 рублей). По инсайдерской информации, критерии, по которым ранее ФОК «Гагаринский» выглядел выигрышно, из условий тендера убрали. Странно, но в этом году, по мнению руководителя управления образования, близость здравницы наоборот представлена, как ухудшающий фактор. Дескать, родители будут мешать полноценному отдыху. Разве это не абсурд? Невольно приходит мысль: в угоду политическим играм, дальнейшему противостоянию с Новотрубным заводом уже игнорируются интересы детей.

На заседании Н.Журавлёва заявила, что итоги тендера будут подведены к 7 мая, сейчас, мол, взвешиваются все «за» и «против». Однако, на официальном сайте администрации города в разделе «Муниципальный заказ» заранее была размещена информация: закупка 800 путёвок в лагерь «Заря» на 8 миллионов 723 тысячи рублей. То есть, победитель уже определен и названа итоговая сумма контракта.

Почему же организаторы, делая окончательные выводы, забыли спросить, чего хотят сами дети и их родители? Много

ли будет желающих ехать под Асбест?

Вот мнение одной из мам - Надежды Кинёвой, которая трудится в сфере обслуживания:

– Моя 13-летняя дочь каждый год отдыхала в «Гагаринском». Ей очень нравилось, поэтому заранее подали заявление на приобретение путёвки. Когда узнали, что конкурс выиграла некая «Заря», то очень расстроились. Туда мы точно не поедим, даже если предложат. Здесь нас всё устраивало: проверенный, надёжный лагерь, отличные условия. Родителям, у которых нет своего транспорта, было удобно добираться, чтобы навестить детей – от Дворца культуры два раза в неделю ходил специальный автобус. А до «Зари» - сотни километров, к тому же, увидела в интернете, что там работает единственная связь оператора «Мотив». Значит, с ребёнком вообще не связаться... Жаль, что городские чиновники лишили первоуральских детей полноценного, эффективного отдыха.

По словам директора «Гагаринского» Ольги Аликиной, она не сомневалась в победе, поскольку ФОК – один из лучших лагерей, находящихся в черте города. К тому же, всегда учитывался и многолетний опыт по оказанию качественных услуг. Только в прошлом году за четыре смены оздоровились 1800 мальчишек и девчонок. К тому же, все документы были поданы вовремя и в полном объёме, о чём свидетельствует уведомление о допуске и признании «Гагаринского» участником открытого конкурса. Представили и информацию о многочисленных благодарственных письмах и Почётном дипломе Федерации профсоюзов Свердловской области за организацию хорошего отдыха детей.

Конечно, от того, что чиновники отдали предпочтение не своей, проверенной годами здравнице, «Гагаринский» не умрёт. У детей работников Новотрубного завода возможность поехать в свой любимый лагерь остается. Руководство горадминистрации наказало, в первую очередь, детей бюджетников. Прежде заявок на путёвки было столько, что приходилось отказывать желающим. Хотя, например, газовики-нефтяники с Тюменского Севера всегда готовы платить коммерческую цену. Но прежде всего - такой была установка: оздоравливали первоуральских детей. Теперь на их место придут иногородние...

P.S.

И ещё. Все оправдания чиновников по поводу того, что «Заря» предложила чуть меньшую цену, чем «Гагаринский», весьма условные. Если посчитать, сколько город потратит на доставку детей за все смены до Асбеста, то экономия будет мифическая. А с учетом того, что муниципальные миллионы уйдут на другую территорию, бюджет Первоуральска не дополучит значительную часть налогов.

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ! УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС И ВАШИХ БЛИЗКИХ С ДНЁМ ПОБЕДЫ!

И спустя десятилетия не меркнет героический подвиг участников боев Великой Отечественной и тружеников тыла. 9 мая может быть по праву не только праздником Победы, но и днём единения. Ведь благодаря тому, что миллионы, как один, встали на защиту Отчизны, было остановлено кровопролитие.

Трубники всех поколений должны помнить: наши заводы – Челябинский трубопрокатный и Первоуральский новотрубный – прошли горнило войны и обрели особую закалку, стойкость к испытаниям и вызовам времени. И сегодня, с какими бы сложностями мы ни сталкивались, мы не можем спастись,

отступить. Мы должны идти только вперед, чтобы предприятия развивались, выходили на новый уровень, чтобы нами могли гордиться наши ветераны! Мы должны быть достойной сменой тех, кто, несмотря на тяготы и лишения, ковал победу в тылу, кто на полях сражений, рискуя жизнью, защищал родные земли.

Но время неуклонно берёт своё: с каждым годом все меньше участников, очевидцев тех событий надевают свои ордена... И потому желаем каждому из числа наших героических ветеранов сил, здоровья и заботы близких.

И, конечно, трубникам всех поколений – благополучия и тепла, мира и добра!



Акционер компании ЧТПЗ
Андрей КОМАРОВ



Акционер, председатель
Совета директоров ЧТПЗ
Александр ФЕДОРОВ



Генеральный директор
компании ЧТПЗ
Ярослав ЖДАНЬ

ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИЯ

В ПРЯМОМ ЭФИРЕ С ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ

Студенты Первоуральского металлургического колледжа участвовали в съёмках «Прямой линии с Президентом России». Во время эфира будущие металлурги Артур Исламов, Александр Литвиненко, Павел Денисов и Евгений Гагарин находились во временной студии, оборудованной в Гостином дворе, откуда велись теле- и радиотрансляция.



Работники Новотрубного завода и студенты металлургического колледжа слушали «Прямую линию с Владимиром Путиным» с особым интересом: в московской телестудии присутствовали их земляки

Ребята поехали в Москву, чтобы задать вопрос, который чрезвычайно интересен для рабочей молодежи Первоуральска, да и в целом, уральского региона – «Может ли металлург в России стать успешным? Возможно ли вернуть профессии рабочего престиж и уважение современного общества?»

– Мы хотим быть успешными – наш уровень подготовки и образования соответствует всем мировым стандартам. Мы думаем, что не обязательно быть банкирами или чиновниками, чтобы состояться в жизни. Но пока для окружающего мира рабочий остается мартовской с кувалдой, – говорит президент студенческого совета колледжа Павел Денисов. – Мне кажется важным, чтобы Президент России обратил внимание на вопрос повышения престижа рабочих профессий и на то, что новый, современный рабочий класс – это другие люди: образованные, молодые и амбициоз-

ные. Ведь по факту, мы не просто будущее белой металлургии, мы – будущее модернизации нашей страны.

Будущим «белым металлургам», к сожалению, не удалось задать свой вопрос. Они отчаянно тянули руки в течение эфира, но очередь до Урала так и не дошла.

В Первоуральске за передачей следили родители и одноклассники ребят. Порядка 40 студентов собрались в конференц-зале Образовательного центра, чтобы увидеть своих друзей на экране.

– Мы очень болели за ребят и чисто по-человечески переживали, ведь они в студии были самые юные. Мы вообще обратили внимание,

что было мало молодежи. Вопросов, ориентированных на молодое поколение, практически не задавалось, – говорит студент-технолог второго курса Артем Рогозинников. – Хотя все равно здорово, что именно мы – первоуральцы, «белые металлурги» – представляли Средний Урал.

Сегодня Павел Денисов и Евгений Гагарин уже дома.

– Мы были удивлены такой открытостью Президента, тем, что он был готов ответить на любой вопрос из любого уголка страны. И вне прямой линии мы тоже получили массу эмоций, потрясающие впечатления. Видели много знаменитостей: познакомились, общались, фотографирова-

лись и обязательно приглашали в Образовательный центр компании ЧТПЗ на Новотрубный. Мы хотели спросить у Владимира Владимировича, как сделать, чтобы учебных заведений, подобных нашему центру, стало больше, – поделился Евгений Гагарин. – Надеемся, что кто-нибудь из тех известных в России людей, с кем нам удалось поговорить, найдёт время и приедет в Первоуральск.

Артур Исламов и Александр Литвиненко сразу после «Прямой линии с Президентом России» отправились защищать честь колледжа в Тольятти на Всероссийский этап состязаний по мехатронике.

ВНИМАНИЕ!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ПРАЗДНИК!

Работники ПНТЗ, ветераны труда приглашаются с семьями принять участие в заводских торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы!

8 мая. С 8 до 17 часов открыт «зелёный коридор» на филиале ПНТЗ. Если вы желаете почтить память погибших в годы войны старотрубников, добро пожаловать для посещения мемориала возле цеха № 15. Проход на территорию – свободный.

9 мая. В 9 часов – торжественный митинг на площади перед заводоуправлением, возложение цветов к Вечному огню. Традиционно для ветеранов будет работать полевая кухня, выступят творческие коллективы Дворца культуры металлургов. По окончании – отъезд автобусами к обелиску Славы.

С 11 часов – праздничная программа с участием народного духового оркестра «Серебряные трубы» на открытой площадке ДК металлургов.

15 мая. В музее истории ПНТЗ в 17 часов – подведение итогов и награждение участников поэтического конкурса «Нам эта жизнь подарена в наследство отважными героями войны».

ИТОГИ СУББОТНИКА

НОВОТРУБНИКИ ОЧИСТИЛИ ГОРОД ОТ МУСОРА

Под девизом «Белые в городе!» на субботник вышло 4,5 тысячи работников из всех цехов и подразделений ПНТЗ, торгового дома «Уралтрубосталь», а также дочерних компаний «ЧОП-Перспектива», ЧТПЗ-ЦИТ.

Впервые в этом году в неведении чистоты в городе принимали участие будущие «белые металлурги» – студенты Первоуральского металлургического колледжа.

Заводчане по традиции убирали не только прилегающие к предприятию территории, но и основные улицы города – Чкалова, Ленина, Емлина, Гагарина, Береговая, Данилова, проспекты Космонавтов и Ильича, Талицу.

По итогам шести дней субботника новотрубники прибрали 32 гектара городской территории, побелили 1170 стволов деревьев и вывезли на городскую свалку более 2000 кубометров мусора. Кроме того, были отремонтированы и покрашены дорожные ограждения и бордюры.

КОНКУРС

РИСУНКИ – В ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ

Молодежный совет ПНТЗ и профком предприятия подвели итоги и вчера в музее истории завода огласили результаты ежегодного конкурса детского рисунка «Мы пришли к тебе, Победа!».

В конкурсе приняло участие 46 детей работников Новотрубного в возрасте от 2 до 14 лет. Соответственно, лауреаты выявились в трех возрастных категориях.

2-5 лет:

1 место – Арина Камалдинова, 5 лет (мама - Ирвина Галинуровна, цех № 5);

2 место – Даниил Гребенчиков, 4 года (бабушка - Насимья Фанавиевна Галимьянова, цех № 7);

3 место – Аня Глазунова, 4 года (папа - Виктор Валерьевич, цех № 36).

6-9 лет:

1 место – Ксения Ведерникова, 9 лет (мама - Людмила Александровна Гурьянова, цех № 32);

2 место – Даша Глазырина, 7 лет (мама - Наталия Германовна, цех № 51/7);

3 место – Ксения Голикова, 7 лет (мама - Ирина Александровна Жукова, цех № 5).

10-14 лет:

1 место – Анна Канашова 11 лет (мама - Валентина Александровна, цех № 51/15);

2 место – Валерия Шамеева 14 лет (мама - Зайтуна Вагизовна, цех № 1);

3 место – Иван Вишневецкий 10 лет (бабушка - Татьяна Валентиновна, профком).

Гран-при конкурса по единогласному мнению жюри завоевала Анастасия Глазырина, 14 лет (мама - Наталия Германовна, цех 51/7).

Победители и призёры получили дипломы и подарочные сертификаты в магазин «Канцлер», а также все участники отмечены поощрительными призами. Для детей был организован фуршет с соком и пирожными.

МЕЖСЕЗОНЬЕ

СУББОТНИК ХОККЕИСТОВ
ПЕРЕД ОТПУСКОМ

Мастера «Уральского трубника» приняли участие в весеннем субботнике, наводя порядок в лесопарковом массиве от Дворца водных видов спорта до поликлиники треста УТТС.

В минувший понедельник в команде состоялось собрание. Директора клуба - Э.Хафизов и С.Сотин (спортивный) - критически оценив итоги минувшего сезона, взвесив имеющийся потенциал, высказали пожелание всем хорошо отдохнуть, чтобы быть готовыми к серьёзным нагрузкам в новом сезоне. Главный тренер А.Жеребков вручил игрокам рекомендации для индивидуальных занятий по поддержанию и развитию физической формы в период до 1 июля, когда все выйдут из отпуска. Кстати, старший наставник «УТ» О.Хайдаров с 13 мая в Москве будет сдавать экзамены и защищать диплом в высшей школе тренеров.

Штаб «Трубника» тем временем продолжает селекционную работу. Уже очевидно, расстался с командой М.Комаров, принявший решение перебраться к родителям в Краснодарский край, где ему, вроде как, подыскали работу на ниве спорта. Неясным до сих пор остаётся вопрос по А.Кислову. В подмосковном Обухово у него до школьника подрос сын, и семья определяется с местом проживания и учёбой ребёнка.



Сергей Сотин и Алексей Жеребков: напутствие перед отпуском.

СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

МЕТКИЕ МЕТАТЕЛИ ДРОТИКОВ

В Доме спорта «Уральский трубник» 86 дартсменов состязались в очередном виде городской спартакиады среди коллективов физкультуры предприятий, сельских территориальных управлений и учебных заведений.

В личном зачете победителями стали Ирина Тихонова (здравоохранение) с результатом 35 очков и новотрубники Сергей Лобанцов, Александр Трегубов, набравшие 59 очков.

Второй призер - Умугульсум Смирнова (ПНТЗ) - 33 очка. Третье место присуждено Маргарите Огородниковой (27 очков) Константину Комарову (58 очков) - оба с Новотрубного.

В командном первенстве уверенную победу со значительным отрывом одержали дартсмены ПНТЗ - 279 очков. Второй показатель у команды Новоуткинска - 165 очков, третий у «Русского хрома» - 139 очков.

ВПЕЧАТЛЯЮЩИЙ
СТАРТ «ДИНУРА»

В последнюю субботу апреля начался 69-й чемпионат Свердловской области, который не в пример прошлому году будет единым двухкруговым соревнованием - без разделения на весну и осень. Финал розыгрыша намечен на 26 октября.

Единственный представитель Первоуральска в группе сильнейших «Динур» начал турнир в Верхней Пышме матчем с «Металлургом». Хозяева основательно готовились к сезону и намерены нынче бороться за место на пьедестале. Однако у динасовцев тоже - впрочем, как всегда - амбициозные планы. Так что, можно сказать, нашла коса на камень.

В дебюте увереннее себя чувствовали металлурги, заставлявшие гостей прижиматься к воротам. При насыщенной обороне, на сыром от дождя искусственном газоне ошибки неизбежны, тем более, когда футболистам ещё не хватает взаимопонимания. В такой ситуации промах Б.Насонова позволил пышминцам открыть счёт. Но в дальнейшем Борис реабилитировался - выровнял положение дальним низовым ударом.

После этого динасовцы повели игру слаженно, разнообразно и полностью завладели инициативой. Оправившийся от прошлогодней серьёзнейшей травмы И.Васильев сольный фланговый проход завершил эффектным голом. А развил успех при добивании отскока от голкипера И.Заикин. В итоге победа - 3:1.

- С учётом того, что у нас не все ребята здоровы, что есть новички, в целом я содержанием встречи и, разумеется, результатом доволен, - сказал тренер огнеупорщиков Е.Федотов - Не скрою, погрешности были, их лучше впредь не допускать, тем более, впереди в Каменске-Уральском нас ждёт строгий экзаменатор - двукратный чемпион 2012 «Синара».

И вновь пришлось играть в сложных погодных условиях - весь день дул ураганный ветер, увы, к вечеру он не ослаб. До перерыва первоуральцев подгоняли попутные порывы. Может, поэтому они чаще владели мячом и создали немало острых моментов у ворот хозяев. Те лишь на 12

минуте добились углового. Правда, вскоре лучший осенний бомбардир В.Сергеев из района 11-метровой отметки пробил чуть выше перекладины. А затем динасовцев выручил вернувшийся в команду А.Шпилёв (заменил завершившего карьеру А.Пешкова), доставший мяч в нижнем углу. Гости тоже могли отличиться, однако ударам нападающих раз за разом не хватало точности или безадресным оказывался последний пас - партнеры не поспедали за атакующим товарищем.

Роковой для синарцев стала 42 минута. К очередному наступлению огнеупорщиков



Штрафная площадь - всегда накал страстей

жить игру, но и это не помогло. Динасовцы выстояли в принципиальном поединке с «Синарой», которую на её поле побеждали далёких три года назад, и для которой до-

- в Полевском. **31** - на выезде с «Эльмашем».

Сентябрь. 7 - у себя с Асбестом. **14** - выезд в Реж. **21** - в Тагиле. **28** - дома с Качканаром.

Октябрь. 5 - в Новоуральске. **12** - у себя с Сухим Логом. **19** - в Берёзовском. **26** - в Екатеринбурге со «Сменой».

Начало игр. Апрель - август: нерабочие дни - 17.00; будни - 18.00. Сентябрь: все игры - 17.00. Октябрь: все игры - 18.00.

Кроме того определены даты игр Кубка области. Сегодня «Динур» проводит в Берёзовском с «Брозексом» матч 1/8 финала (на этой стадионе проводится одна игра). 5 и 19 июня - 1/4 финала (две встречи); 17 июля и 14 августа - полуфиналы; 28 августа и 18 сентября - финальные поединки.

ВТОРАЯ
ГРУППА

В первенстве области участвует 14 коллективов. Наш «Факел» в стартовом матче выяснял отношения в Каменске-Уральском с командой «ГАЗЭКС-СДЮСШОР» и уступил 1:2 (гол - С.Юткин).

Другие команды сыграли так: «Титан» Верхняя Салда - «Металлург» Двуреченск 2:2, «Красноуфимск» - «Цементник» посёлок Цементник (под Невьянском) 1:4, «Урожай» Верхняя Синячиха - «Старт» Арти 3:0, «Урал» Ирбит - «Металлург» Нижние Серги 2:0, «Полевской» - «Изумруд» посёлок Малышева (под Асбестом) 2:1, «Спутник» Нижний Тагил - «Гранит» Верхний Тагил 5:1.

ТАБЛО

27 апреля. «Синара» - «Эльмаш» Екатеринбург 4:0, «Реж» - «Северский трубник» Полевской 0:2, «ФОРЭС» Сухой Лог - «Ураласбест» 0:1, «Смена» Екатеринбург - «Кедр» Новоуральск 8:1, «Уралец-Высокогорец» Нижний Тагил - «Горняк» Качканар 1:2.

4 мая. «Эльмаш» - «Горняк» 0:1, «Кедр» - «Уралец» 8:0, «Смена» - «ФОРЭС» 3:0, «Брозекс» Берёзовский - «Ураласбест» 0:3, «Металлург» - «Реж» 3:2.

подключился левый защитник 22-летний новобранец И.Смирнов (перешел из екатеринбургской «Смены»). На линии штрафной Илья подкараулил отскок от противника, продвинулся вперед и «проколот» в жестком борьбе голкипера, после чего оставалось поразить пустую «рамку» - 1:0.

Во второй половине ветер «работал» уже на синарцев, имевших ощутимое территориальное преимущество. Оборона «Динура» близко к воротам неприятеля не подпускала, а обстрел со средней дистанции не представляли трудностей для А.Шпилёва, который выигрывал все воздушные дуэли и всегда удачно выбирал место при ударах со стандартов. Не секрет, что в ряде эпизодов нашим парням улыбалась удача.

Отчаянные попытки каменцев отквитаться успеха не имели. Однажды от центра поля совершил побег А.Костин, ушел от плотной опеки защитников, помешавших-таки нанести прицельный удар. Хозяева попробовали заменами осве-

машнее поражение - вообще крайняя редкость. После финального свистка наших футболистов дружно поприветствовала группа поддержки из шести преданных болельщиков, развернув над головами чёрно-жёлтые клубные шарфы.

В ходе репортажа упоминалось об изменениях в составе динасовцев. К нему можно добавить, что покинул команду Д.Солтанович и появился воспитанник дубля «Урала» 19-летний Ф.Тасков.

ИГРЫ «ДИНУРА»
Май. 11 - в Екатеринбурге домашняя встреча с «Режом». **18** - у себя с «Эльмашем». **25** - в гостях с «Уралом-Д».

Июнь. 1 - у себя со «Сменой». **8** - дома с «Уральцем». **15** - выезд в Сухой Лог. **22** - у себя с «Брозексом». **29** - дома с «Кедром».

Июль. 6 - в Качканаре. **13** - в Асбесте. **20** - у себя с полевчанками.

Август. 3 - дома с Пышмой. **10** - у себя с «Синарой». **17** - дома с подмастерьями. **24**

СТОЛОВАЯ «УРАЛ»

Приглашает жителей города

**ВКУСНО ПООБЕДАТЬ, ПРОВЕСТИ БАНКЕТ,
ЗАКАЗАТЬ ПОМИНАЛЬНЫЙ ОБЕД.**

**В рабочие дни организуем БЕСПЛАТНУЮ ДОСТАВКУ
обедов в офис и домой.**

Принимаем заказы на приготовление и доставку пирогов.

Стол заказов - тел. 271-399



реклама

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1202. Тираж 3360. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.